



Jegyzőkönyv (nyilvános ülés)

Mezőlak

2016. augusztus 26.



Mezőlak község Polgármesterétől



8514 Mezőlak, Arany J.u.1. Tel.: 89/348-002, e-mail: mezolak@wdsi.hu

M E G H Í V Ó

Mezőlak Község Önkormányzat Képviselő-testület Tagjai részére

Tisztelt Képviselő Úr!

Értesítem, hogy Mezőlak Község Önkormányzatának soron következő rendkívüli Képviselő-testületi ülésére

2016. augusztus 26.- án (pénteken) 17 órakor kerül sor, melyre tisztelettel meghívom.

Helye: Önkormányzat Mezőlak Tanácsterme

N a p i r e n d:

1.) Miell Quality Kft. ügyvezetőjének bemutatkozása

Előadó: polgármester

2.) Varga József panaszának meghallgatása

Előadó: polgármester

3.) Mezőlak településfejlesztési koncepciójának és településrendezési eszközeinek teljes felülvizsgálatára irányuló eljárás megindítása

Előadó: polgármester

4.) Mezőlak, Kossuth u. 64., 351 hrsz.-ú ingatlan (ÁFÉSZ bolt) adásvételi ügye

Előadó: polgármester

5.) Mezőlak, Petőfi u. 72., 25 hrsz.-ú ingatlan (szolgálati lakás) adásvételi ügye

Előadó: polgármester

6.) Gördülő-fejlesztési terv véleményezése

Előadó: polgármester

7.) Vegyes ügyek

Kérem a napirendek fontosságára tekintettel, az ülésen szíveskedjen megjelenni!

Mezőlak, 2016.08.22.

Tisztelettel:

Nagy Gábor sk.
polgármester



Mezőlak Község Önkormányzata
8514 Mezőlak, Arany J. u 1.

J E L E N L É T I Í V

Mezőlak Község Képviselő-testületének 2016. augusztus 26 napon 17 órakor megtartott nyilvános/zárt/rendkívüli ülésén megjelentekről

sorszám	Név	Tisztség	Aláírás
1./	NAGY GÁBOR	polgármester	
2./	GŐCZE SÁNDOR	alpolgármester	
3./	BOLLA TAMÁS	képviselő	
4./	HORVÁTH LAJOS	képviselő	
5./	NAGY TIBOR	képviselő	
6./	VADÁSZ CSABA KÁLMÁN	képviselő	
7./	----	----	

Meghívottak:

1./ Ivanics Barbara jegyző

2./ BOTFA BALINT

3./ ERDENYI BEVIK EUIRA

Ivanics Barbara
Botfa Balint
Erdeyi Bevik EuiRA



Mezőlak község Önkormányzatának
Képviseelő-testülete
✉: 8514 Mezőlak, Arany J.u.1.

Ügyszám: 113-6/2016

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mezőlak Község Önkormányzat Képviseelő-testülete **2016. augusztus 26.** napon megtartott **nyilvános** üléséről, mely 17 órakor kezdődött.

Az ülés helye: Mezőlak község Önkormányzat Tanácsterme

Jelen vannak: Mezőlak Község Képviseelő-testülete részéről

Nagy Gábor polgármester
Gőcze Sándor alpolgármester
Bolla Tamás képviselő
Horváth Lajos képviselő
Nagy Tibor képviselő
és Vadász Csaba Kálmán képviselő

Jelenléti ív, a jegyzőkönyv mellékletét képezi

Tanácskozási joggal meghívott: Ivanics Barbara jegyző

További meghívott: Botfa Bálint és Erdeiné Beviz Elvira

Távol maradt: ---

Nagy Gábor polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviseelő-testület ülése határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő –közben 6 főre csökkent- képviselő közül 6 fő jelen van. Ismerteti az előzetesen kiküldött napirendi pontokat.

Kérdést tesz fel, van-e észrevétel, javaslat a napirendi ponttal kapcsolatban. Aki elfogadja a napirendi pontot, kézfeltartással jelezze.

Megállapította, hogy a Képviseelő-testület a napirendi pontot megismerte és azt 6 igennel, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta.

Jelzi a napirendi pontok megtárgyalását megelőzően, hogy a legutóbbi testületi ülés óta átruházott hatáskörben döntést hozott az alábbi ügyekben: 5 esetben került sor rendkívüli települési támogatás kifizetésére, lakhatási támogatás 2 esetben került újonnan megállapításra, megszüntetés 1, és 2 szociális étkezés.

Kéri a jelentés elfogadását.

Megállapította, hogy a Képviselő-testület a jelentést megismerte és elfogadta 6 igennel, 0 nem és 0 tartózkodás mellett.

Napirendi pontok megtárgyalására.

1. napirendi pont megtárgyalása

Miell Quality Kft. ügyvezetőjének bemutatkozása

Nagy Gábor polgármester: ismételten köszönti a megjelenteket és rövid felvezető beszéde után átadja a szót Botfa Bálint és Erdeiné Bevíz Elvíra részére.

Botfa Bálint: ismerteti és egyben bemutatja vállalkozásukat, mely 2014 óta működik a településen, telephellyel. Elmondja, hogy vállalkozásuk minőségellenőrzéssel foglalkozik, raktározási feladatok ellátásával, présgépek gyártásával.

Beszél terveikről is, miszerint a jövőben munkásszálló kialakítását tervezik, mivel nagy az országban a munkaerő hiány, külföldről kívánnak munkaerőt toborozni és elszállásolni Mezőlakon.

Bolla Tamás képviselő: kérdése az, hogy honnan érkeznek majd a munkások.

Botfa Bálint: elmondja, hogy székely magyarok és szlovákok.

Erdeiné Bevíz Elvíra: elmondja, hogy a minőségellenőrzés területét bedolgozásban látják el, szoros együttműködés valósul meg a Johnson Controls Kft.-vel.

Kérdést tesz fel, hogy milyen engedélyekre lesz szükségük a munkásszálló kialakítása kapcsán.

Ivanics Barbara jegyző: elmondja, hogy pontosan nem tudja felsorolni és meghatározni, hogy milyen igazolásokat, engedélyeket kell beszerezniük, de kiemeli, hogy biztosan bejelentés-köteles szolgáltatások körébe tartozik, és nyilvántartásba kell venni. Javasolja, hogy a vonatkozó jogszabályokról a továbbiakban egyeztessenek.

Botfa Bálint: elmondja, hogy bíznak az önkormányzattal való további jó együttműködésben. Kiemeli, hogy a település iparűzési adó bevétele is növekedni fog a cégük fejlődése által.

Nagy Gábor polgármester megköszönte a Miell Quality kft. bemutatkozását.

Meghívott vendégek Botfa Bálint és Erdeiné Bevíz Elvíra elhagyják a tanácsstermet.

2. napirendi pont megtárgyalása Varga József panaszának meghallgatása

Nagy Gábor polgármester: átadja a szót Horváth Lajos képviselő úrnak, hogy a napirendi ponthoz tegye meg hozzászólását.

Horváth Lajos képviselő: tájékoztatja képviselő társait arról, hogy Varga József panaszos személyesen kereste fel a napirenddel kapcsolatban és jelezte, hogy a meghívót a testületi ülésre megkapta, de korábbi kérésével ellentétesen mégsem kíván a testületi ülésen megjelenni, részt venni. Távolmaradását azzal indokolta, hogy korábbi panaszát nincs mivel kiegészíteni, azokat csak ismételni tudná.

Kérését is tolmácsolja Horváth Lajos, miszerint a jegyzőasszony ismertesse a testületi tagokkal a korábbi beadványát.

Ivanics Barbara jegyző: Varga József Mezőlak, Vasút u. 20. szám alatti lakos 2016.06.13. napon beadott panaszlevelét teljes tartalmában ismerteti a képviselőkkel.

Elmondja továbbá, hogy a panaszost már korábban személyesen is felkereste otthonában, és akkor valamint jelen beadványával kapcsolatosan is tájékoztatta arról, hogy a jegyzőhöz birtokvédelmi panasszal a birtoksértő állapot fennállásától számított 1 éven belül lehet fordulni. Mivel a panaszos esetében már majd egy évtizede fennáll a sérelmezett helyzet tájékoztattam, hogy a panaszával a bírósághoz fordulhat.

Tájékoztatásul elmondja, hogy az 1995.évi LIII. tv. 48. §(1) bekezdése alapján a települési önkormányzat képviselő-testülete, önkormányzati rendeletben - törvényben vagy kormányrendeletben meghatározott módon és mértékben - illetékességi területére a más jogszabályokban előírtaknál kizárólag nagyobb mértékben korlátozó környezetvédelmi előírásokat határozhat meg.

Nagy Tibor képviselő: megjegyzi, hogy a bepanaszolt vállalkozóknak, tudomása szerint meg van az engedélyük a működéshez.

Vadász Csaba Kálmán képviselő: reagál, hogy a szakhatósági engedélyek természetesen rendben vannak, hivatalosan és szabályosan működnek.

Elmondja, hogy ő személyesen is érintett az ügyben vállalkozása végett. Elmondja továbbá, hogy a panaszbejelentés eredményeként a szakhatóság helyszíni ellenőrzést tartott, melynek eredménye még nem ismert számára.

Nagy Gábor polgármester: véleménye az, hogy a lehetőséget a testület megadta a panaszos számára, aki nem élt vele. Meglátása az, hogy a Mezőlak településén nem indokolt az országos szabályoktól történő szigorúbb előírás bevezetése, nem javasolja rendeletben történő bevezetését.

Javaslatát szavazásra is bocsájtja. Kéri annak elfogadását.

Nagy Gábor polgármester: *Megállapította, hogy a Képviselő-testület a javaslatot megismerte és elfogadta 6 igennel, 0 nem és 0 tartózkodás mellett.*

3. napirendi pont megtárgyalása

Mezőlak településfejlesztési koncepciójának és településrendezési eszközeinek teljes felülvizsgálatára irányuló eljárás megindítása

Nagy Gábor polgármester: e napirendi pont tekintetében felhívja a testületi tagok figyelmét arra, hogy jogszabály változások végett kötelező a HÉSZ teljes körű felülvizsgálata. Ennek kapcsán tájékoztatásul elmondja még, hogy felvette a kapcsolatot Mezei Lászlóval, aki a HÉSZ felülvizsgálatát végezte korábban. Egyúttal elvállalta a településrendezési eszközök felülvizsgálatával kapcsolatos feladatok további elvégzését.

Mezei László főépítész javaslatára kéri a testületi tagokat, hogy hozzák meg a döntést az eljárás megindítására vonatkozóan. Hozzáteszi, hogy a Kormányhivatal által kibocsátott törvényességi felhívás is indokolja e döntés meghozatalát.

Nagy Gábor polgármester: Kérdést tesz fel, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás, észrevétel nincs.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

46/2016. (VIII.26.) önkormányzati határozat

Mezőlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Településrendezési Eszközök teljes körű felülvizsgálatát és módosítását határozza el a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 32. § (1) bekezdés a) pontja alapján teljes eljárás keretében.

A Képviselőtestület megállapítja, hogy a 8/2015.(II.13.) számú önkormányzati határozattal elfogadott partnerségi egyeztetés szabályaiban foglaltak hatályosak, azokon nem kíván változtatni.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, az adatszolgáltatások beszerzésére és egyeztetések lefolytatására.

Felelős: Nagy Gábor polgármester

Határidő: azonnal

4. napirendi pont megtárgyalása
Mezőlak, Kossuth u. 64., 351 hrsz.-ú ingatlan (ÁFÉSZ bolt) adásvételi ügye

Nagy Gábor polgármester: szóbeli előterjesztésében előadja, hogy a Pápai ÁFÉSZ elnökének levele megérkezett az önkormányzathoz, melyben felajánlják megvételre a 16/2016. szám alatt hozott küldöttgyűlési határozat alapján az ingatlant. Jelzi, hogy az ingatlan megvásárlásával a testület fejlesztési elképzeléseit megvalósíthatja, és nem utolsó sorban kedvező a beruházás. Utal az előzetesen meghozott 43/2016. (VII.19.) önkormányzati határozatra. Egyúttal jelzi, hogy arról is dönteni kell a testületnek, hogy az ingatlant a bérleti szerződés fenntartása mellett veszi-e meg. Javasolja a jogügylet lebonyolítására dr. Böröczky Miklós ügyvéd felkérését, az eljárás egészére a teljes körű megbízást.

Nagy Gábor polgármester: Kérdést tesz fel, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás, észrevétel nincs.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

47/2016. (VIII.26.) önkormányzati határozat

Mezőlak község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Mezőlak, Kossuth u. 64., 351 hrsz.-ú ingatlan (ÁFÉSZ bolt) adásvételi ügyét és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület megvásárolja a Mezőlak, Kossuth u.64. szám alatti, 351 hrsz.-on nyilvántartott 824 m² területű kivett vendéglő ingatlant, az azon fennálló határozott időre szóló bérleti szerződés megtartásával, a bérlő használatával bruttó 12.000.000.- Ft vételáron.
2. Az 1., pontban foglaltak szerinti ingatlan vásárlás forrásaként az önkormányzat 2016. évi költségvetését jelöli meg.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az adásvételi szerződés aláírására, és az ügyben való jogi képviseletre, okiratok elkészítésére dr. Böröczky Miklóst bízta meg.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Nagy Gábor polgármester

5. napirendi pont megtárgyalása

Mezőlak, Petőfi u. 72., 25 hrsz.-ú ingatlan (szolgálati lakás) adásvételi ügye

Nagy Gábor polgármester: napirend keretében felolvassa Mészáros Alajosné mezőlaki lakos ingatlan vásárlásra irányuló kérelmét. Elmondja, hogy az ingatlan jelenleg szolgálati lakás és a kérelmező lakik benne, akivel személyesen is beszélt kérelméről. A kérelmező tudomására hozta, hogy az ingatlanra kellene költeni, felújítani, karbantartási munkákat elvégezni, de ezt szívesebben tennék, amennyiben sajátjuk lenne. Tájékoztatja a képviselő- testületi tagokat az ingatlan nyilvántartásban szereplő adatról, mely szerint az ingatlan forgalomképes, értéke 5350 e Ft. Javaslatra az, hogy kerüljön értékesítésre az ingatlan 5,5 Mft-ért. Az ingatlan értékesítésekor a Nemzeti vagyonról szóló törvényt rendelkezéseit kell betartani.

Bolla Tamás képviselő: véleménye az, hogy ezért az összegért el kell adni.

Vadász Csaba Kálmán képviselő: szintén támogatja az eladást, amennyiben ezt az árat megadják érte.

Horváth Lajos képviselő: úgy nyilatkozik, hogy ő nem adná el az ingatlant.

Gőcze Sándor képviselő: véleményét kifejti, miszerint ez az ár reális, ha ezen az összegben van vevő, akkor élni kell az eladás lehetőségével.

Vadász Csaba Kálmán képviselő: elmondja, hogy hasonló paraméterekkel rendelkező ház 2 M ft-ért kel el Nagyacsád községben.

Nagy Gábor polgármester: Kérdést tesz fel, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás, észrevétel nincs.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, 0 tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

48/2016. (VIII.26.) önkormányzati határozat

a Mezőlak, Petőfi u.70. sz. alatti önkormányzati ingatlan értékesítéséről

Mezőlak község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107.§- ban foglalt hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testületnek szándékában áll értékesíteni a Mezőlak község Önkormányzata tulajdonát képező **mezőlak 25** helyrajzi számú, valóságban Mezőlak, **Petőfi u.70.** sz. alatti ingatlant **Mészáros Alajosné** 8514 Mezőlak, Petőfi u. 40. sz. alatt lakó részére.
2. Az adásvételi szerződés megkötésére abban az esetben kerülhet sor, amennyiben a Magyar Állam nem él elővásárlási jogával.
3. Az ingatlan **eladási ára: 5.500.000 Ft.**
4. Felkéri a polgármestert, hogy
 - tájékoztassa a kérelmezőt a Képviselő-testület döntéséről,
 - kérje ki a Magyar Állam fenti ingatlanra vonatkozó elővásárlási jogával kapcsolatos nyilatkozatát.
5. Felhatalmazza a polgármestert, hogy az adásvételi-szerződést az Önkormányzat képviseletében írja alá, amennyiben a Magyar Állam nem él elővásárlási jogával.

Határidő: azonnal, esedékességkor

Felelős: Nagy Gábor polgármester

6. Napirendi pont megtárgyalása **Gördülő-fejlesztési terv véleményezése**

Nagy Gábor polgármester: teljes tartalmában ismerteti a Pápai Víz-és Csatornamű Zrt. gördülő-fejlesztési terv javaslatát teljes tartalmában. Utal arra, hogy a korábbi évek gyakorlatának megfelelően kell döntést hozni tárgyi ügyen. Egyúttal ismerteti a határozati javaslatot, melynek elfogadását javasolja.

Nagy Gábor polgármester: Kérdést tesz fel, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás, észrevétel nincs.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

49/2016. (VIII.26.) önkormányzati határozat

a közös tulajdonú víziközmű-eszközök fejlesztéséről

Mezőlak Község Önkormányzat Képviselőtestülete az önkormányzatok közös tulajdonában lévő SZ01 számú víziközmű-rendszer 2017-2031. évekre szóló gördülő fejlesztési tervét

elfogadja, jóváhagyja.

A közös tulajdont érintő részek vonatkozásában - a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 5:78 §-ának rendelkezései alapján - mint tulajdonostárs kötelezettséget vállal arra, hogy a gördülő fejlesztési terv önkormányzatot terhelő pénzügyi forrását a tulajdonostárs önkormányzatokkal kötött megállapodásban foglaltak szerint a mindenkori éves költségvetésében betervezi, annak felmerülésekor biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Nagy Gábor polgármester

7. napirendi pont megtárgyalása

Vegyes ügyek

Vegyes ügyek keretében az alábbi témák ismertetésére és felvetésére került sor:

- Temető melletti út, illetve a Mezőlak- Pápa közötti Mátyusházi út

Vadász Csaba Kálmán képviselő: napirend keretében javaslatot fogalmaz meg a temető melletti útra, illetve a Mezőlakot Pápával összekötő Mihályházi útra vonatkozóan.

Elmondja, hogy Mezőlakon, a temető melletti út javítást, karbantartást igényel, annak aszfaltozását javasolja. Továbbá elmondja, hogy felújítást követően a traktorok legyenek kitértve az útról.

Nagy Tibor képviselő: felszólal, hogy egyetért a javaslattal, ezt már ő is felvetette korábban.

Nagy Gábor polgármester: hozzászólásában elmondja, hogy ezen a területen kerül sor a vízelvezető árok rendbetételére, javaslata az, hogy ezen munka után kerüljön sor a képviselő úr által felvetett probléma megoldására. Árajánlatok beszerzését folyamatba teszi.

Horváth Lajos képviselő: véleménye szintén az, hogy az építkezést megelőzően, ne kerüljön sor semmiféle munka megkezdésére. Árajánlat beszerzését javasolja.

- Labdarúgó pálya karbantartása

Nagy Gábor polgármester: napirend keretében ismerteti a labdarúgó pálya jelenlegi helyzetét. Utal arra, hogy a képviselő társai láthatták, hogy a munkálatok hol tartanak. Elmondja, hogy a pálya állapota nem rossz, de a fű minőség nem túl jó, melyben az időjárás sokat rontott, valamint a talaj állaga agyagos, ami nem kedvez a fű növekedésének. Elmondja, hogy a vetés profi módon történt, a terület további gondozást, ápolást igényel. Tájékoztatásul közli, hogy megy a korlát építése is, valamint a kapuk és a hálók megrendelését leadta.

Kiemeli, hogy a pálya valamint annak környéke véleménye szerint folyamatos gondozást igényel. Jelenleg két képviselő Bolla Tamás és Vadász Csaba ingyen végez rajta munkálatokat, saját eszköz és pl. üzemanyag biztosítása mellett.

Hozzáteszi, hogy a műfüves labdarúgó pályázat nyert, illetve beadásra került a sportpark pályázat is, ezek megvalósulása esetén a település ezen területén egy komplex sportlétesítmény lenne, fel kellene fejleszteni a környezetét, amit majd karban is kell tartani.

Meglátása az, hogy a pályát, valamint annak környezetét rendben kell tartani és erre kellene egy ember a ki ún. gondnoki feladatokat ellátná.

Elmondja, hogy Bolla Tamás képviselő társát kérdezte meg, hogy ezt a feladatot elvállalná-e, tekintve, hogy megfelelő gépekkel rendelkezik és szakmailag is ért a feladathoz.

Kéri képviselő társai hozzászólását, véleményét.

Horváth Lajos képviselő: álláspontját fogalmazza meg, miszerint a döntést a többiekre bízta, mert a sportpályával kapcsolatban eddig is fenntartásai voltak, a folyamatos költségek miatt. Nem járul hozzá, de elfogadja képviselő társai döntését.

Nagy Gábor polgármester: kihangsúlyozza, hogy nem a 11 játékosé a pálya, hanem a lakosságé, és nem csak azoké, akik ott sportolnak, hanem azoké is, akik ott a szabadidejüket szeretnék eltölteni. Kéri, hogy ne csak a pályára gondoljanak a képviselők!

Vadász Csaba Kálmán képviselő: elmondja, hogy Horváth Lajos képviselőtársa aggályait megérti, egyet is ért vele.

Kifejti véleményét részleteibe, miszerint korábban másképp ment egy ilyen pálya karbantartása. Ma már magas összegbe kerül a gépi munka, a földmunka, a gépek leszállítása, a létesítmény kiépítése. Elmondja, hogy ő maga is sokat dolgozott a területen szabadidejében.

Nagy Tibor képviselő: kérdezi, hogy hol lesz a műfüves labdarúgó pálya.

Vadász Csaba Kálmán képviselő: meglátása az, hogy a 3, 4 sportlétesítményt valóban rendbe is kell tartani, ami pénzbe kerül. Kötelességnek tekinti, hogy ezt valaki rendezze. Szépek lesznek a létesítmények, de oda kell ember is, aki használni tudja, szervezett formában látja ennek a megoldását.

Bolla Tamás képviselő: bekapcsolódik a beszélgetésbe és elmondja, hogy kellene valaki aki foglalkozik a fiatalokkal, havi összegért.

Nagy Gábor polgármester: hozzászólásában elmondja, hogy nincs rá kapacitás, nincs rá jelenleg megfelelő ember sem, a közmunkásoknak más a feladatuk és nem is értenek hozzá.

Nagy Gábor polgármester: határozati javaslatot fogalmaz meg, Mezőlak község Önkormányzatának Képviselő-testülete a mezőlaki 06/1 hrsz.- on lévő labdarúgó pálya működképességének fenntartása érdekében támogatja a pálya és annak közvetlen környezetében a gondozási, karbantartási, javítási munkáinak elvégzését. A képviselőtestület felkéri a Polgármestert, hogy a fenti feladat elvégzése érdekében kössön határozatlan időre karbantartási szerződést a LA- MAS Bt. beltagjával Bolla Tamással (8514 Mezőlak, Bartók u. 18.).

A karbantartási szerződés megkötéséhez szükséges nettó 70.000,- ft/hó + ÁFA fedezetet a 2016. évi költségvetéséből biztosítja.

Kérdést tesz fel, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás, észrevétel nincs.

S Z A V A Z Á S

Nagy Gábor polgármester megállapítja, hogy a község képviselői részéről kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem érkezett, ezért szavazásra bocsátja az elhangzott javaslatot, s megállapítja, hogy Mezőlak Község Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

50/2016. (VIII.26.) önkormányzati határozat

Mezőlak község Önkormányzatának Képviselő-testülete a mezőlaki 06/1 hrsz.- on lévő labdarúgó pálya működképeségének fenntartása érdekében támogatja a pálya és annak közvetlen környezetében a gondozási, karbantartási, javítási munkáinak elvégzését.

A képviselőtestület felkéri a Polgármestert, hogy a fenti feladat elvégzése érdekében kössön határozatlan időre karbantartási szerződést a LA- MAS Bt. beltagjával Bolla Tamással (8514 Mezőlak, Bartók u. 18.) 2016. szeptember 1.-től.

A karbantartási szerződés megkötéséhez szükséges nettó 70.000,- ft/hó + ÁFA fedezetet a 2016. évi költségvetéséből biztosítja.

Határidő:2016.09.01.

Felelős:Polgármester

- Blue Sky pályázatról tájékoztatás

Nagy Gábor polgármester: pályázattal kapcsolatosan azt a tájékoztatást adja, hogy a korábban kialakult rend szerint ebben az évben is meghirdetésre került a blue sky pályázat, melynek lényege, hogy a vállalatnál dolgozó alkalmazottak a településen a köz érdekében tesznek lépéseket a településért. A Mezőlak Jövőjéért Alapítvány kaphatná meg a támogatást 1000 dollár összegben.

terv szerint a Mezőlak- Békás közötti Sástó melletti út felújítása történne meg. Tájékoztatásul elmondja, hogy felmérte a területet szakemberrel, és árajánlatot is szerzett be az út építésére vonatkozóan. Jelentős része a költségeknek Mezőlakra esne 10.000.000 Mill. ft, Békás településé lenne az e fölé eső költség 3,250 e ft.

Bolla Tamás képviselő: sok pénz ez!

Horváth Lajos képviselő: meglátása az, hogy ennyi pénzt nem ér meg ez a beruházás, mivel azt az utat zömmel békási lakosok használnák. Véleménye az, hogy a településen a 10 M ft-ból más felújítást kellene elvégezni, másra kellene azt a magas összeget fordítani, ami a mezőlaki lakosokat szolgálná. Hozzáteszi véleményéhez azt a megállapítást is, hogy a

jövőben lehet ilyen jellegű beruházást elvégezni, mivel Mezőlak csak Békás település irányába tud terjeszkedni.

Nagy Gábor polgármester: véleménye megegyezik Horváth Lajos képviselő véleményével.

Vadász Csaba Kálmán képviselő: szintén kifejti véleményét, miszerint ennyi pénzt erre a feladatra nem indokolt költeni.

Nagy Tibor képviselő: szintén nyilvánítja véleményét, miszerint ezt az összeget másra kell fordítani.

- Népszavazás

Ivanics Barbara jegyző: tájékoztatja a képviselőket a 2016.10.02.-i népszavazás előkészületi munkálatai vonatkozásában. Elmondja, hogy az idősek napi ünnepség miatt a szavazás helyisége a Tengelic Természetvédő Óvodában lesz. A lakossági értesítő lapok nyomtatása megtörtént és a hivatalsegéd elkezdte azok kézbesítését. Kéri a képviselőket, hogy a lakosság körében adjanak ezen változásról szükség szerint tájékoztatást.

- Idősek napja

Nagy Gábor polgármester: tájékoztatja képviselő társait arról, hogy az idősek napi ünnepségen Kökény Attila énekes lesz a sztárfellépő, 2016.10.01.-én.

- ASP

Nagy Gábor polgármester: tájékoztatja képviselő társait arról, hogy megjelent a "csatlakozási konstrukció az önkormányzati ASP rendszer országos kiterjesztéséhez" című KÖFOP-1.2.1-VEKOP-2016 kódszámú felhívás. A pályázat lehetőség nyitott Nemesgörzsöny, mint gesztor település részére. Pályázni lehet majd eszközbeszerzésre, működésfejlesztésre... stb. Támogatottság 100%-os. Hozzáfűzi, hogy több pályázati író jelezte már ajánlatát, a részletek egyeztetése folyamatban van, melyről adni fogja folyamatosan a tájékoztatást.

- Falunap 2016,2017

Nagy Gábor polgármester: a 2016.évi falunapi ünnepséget összességében sikeresnek ítéli meg, kéri a képviselő társait, hogy ők is alkossanak véleményt.

Nagy Tibor képviselő: hozzászólásában elmondja, hogy a visszhangja valóban jó volt, ős is úgy látja, hogy mindenki találhatott magának megfelelő programot, aki akart.

Vadász Csaba Kálmán képviselő: egyetért az előtte elhangzottakkal, egyúttal javaslatot fogalmaz meg a következő évre vonatkozóan, miszerint a fiatal felnőttek számára is legyen olyan vendég meghívott, aki az ő igényüket is kielégíti. Arra gondol konkrétan, hogy pl. fiatal, új zenészek is lépjenek fel.

Bolla Tamás képviselő: hozzászólásában szintén kiemelkedően jónak ítéli meg a falunapi rendezvényt, továbbá ötleteket fogalmaz meg a jövő évre vonatkozóan.

- Adventi ünnepség

Nagy Gábor polgármester tájékoztatja képviselő társait arról, hogy az idei adventi ünnepség utolsó hetére Varga Feri és Balássy Betti fellépőt foglalta a rendezvényszervező útján.

További hozzászólás nem hangzott el.

Nagy Gábor polgármester: a nyilvános testületi ülést 20,09 órakor bezárta, megköszönte a képviselők munkáját.


.....
Nagy Gábor polgármester




.....
Ivanics Barbara jegyző

